

***Большая переменна***  
МОБУ “Первомайская СОШ”  
Выпуск №3 ноябрь

***Сегодня в номере:***

- ***День народного единства***
- ***Разговоры о важном***
- ***Осенние фантазии***
- ***День матери***

Газету выпустили учащиеся  
10 класса

## День народного единства

Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в 17 веке. Тяжелые события произошли в то время. Страна осталась без царя. Именно в это время, когда для страны важно было решать внутренние проблемы, обострилась внешняя обстановка. Речь Посполитая спешила воспользоваться слабостью нашей страны, частично захватить её территории. В это тяжёлое время патриарх Гермоген призвал русский народ встать на защиту своей страны и изгнать захватчиков из Москвы. В период Смутного времени польско-литовские войска на два года оккупировали Москву. Нижегородский земский староста Кузьма Минин организовал народное ополчение, князь Дмитрий Пожарский возглавил войско и повёл его к Москве. Ополченцам удалось освободить Москву.

День народного единства — это повод для всех граждан страны осознать и почувствовать себя единым народом. День народного единства России – государственный праздник, который ежегодно отмечается 4 ноября.

В нашей школе ребятам рассказали об истории возникновения праздника, о подвигах народа, провели беседу на тему мужества и чести. С учащимися 1-11 классов были проведены уроки – «Мы вместе сильны! Мы едины!». В ходе мероприятия обсудили информационно — историческую справку о Дне народного единства.

В конце урока, учащиеся осознали, что важно любить свою родину и быть готовыми постоять за нее. Что решать трудности гораздо легче сообща, в единстве. Помнить, что надо держаться вместе, помогать друг другу, уважать чужие интересы, уметь прощать, забывать обиды. Пообещали быть дружными и сплоченными.

## День народного единства.

7 ноября 2022 года в нашей школе прошел очередной цикл "Разговоров о важном" на тему "День народного единства". Цель была сформировать у учащихся историческую память и пробудить чувства к традиционным ценностям. Занятия проходили в форме беседы, презентаций и интерактивных заданий и были посвящены истории нашей страны. Учащиеся осознали себя частью единой многонациональной страны. День народного единства способствует объединению всех национальностей, народностей и этносов в один российский народ ради развития и процветания России.



# Осенние фантазии.

Осень — это самая поэтичная и противоречивая пора. Она прекрасна и красочна, но легко заставляет грустить. Холодна и ветрена, но согревает взгляд яркими и насыщенными цветами. О ней можно говорить бесконечно! И часто хочется украсить свою жизнь красивыми или забавными словами об осени, описать это, казалось бы, невыразимое чувство.

Аромат осени будто составляли лучшие парфюмеры мира. Только подумайте: нотки поздних цветов, насыщенный аромат рябины, подмороженной первыми заморозками, запах земли после дождя и влажного асфальта!

В один из таких хмурых осенних дней в нашей школе прошел яркий творческий вечер. Тема вечера - "Осенние фантазии" или ШОУ "Импровизация" представляет..." Ребята проявили творческий подход к подготовке визитной карточки своей команды. Принимали активное участие в конкурсах мероприятия, проявили смекалку и находчивость. По результатам игр первое место заняла команда "Кристалл"



## День матери

В этот день хочется сказать спасибо всем мамам на планете за самый лучший подарок — жизнь! Дорогие наши мамы, поздравляем вас с Днем матери и желаем душевных сил, жизненной мудрости, ангельского терпения, женского счастья, взаимной любви и домашнего уюта. Спасибо вам, родные, за то тепло, нежность, ласку и заботу, которые вы так искренне нам отдаете. Желаем вам, наши дорогие, всегда и везде чувствовать себя нужными и любимыми.

